

親愛的主愛夥伴們主內平安

時光飛逝，一轉眼已進入了2018年年底，每年到了十一月份，就預備迎接感恩節的到來。然而2018年神通過羅馬書12章6-7節：按我們所得的恩賜，各樣不同。或說預言，就當照著信心的程度說預言；或作執事，就當專一執事；或作教導的，就當專一教導；指引我們要使用“恩賜”“專一”的侍奉。因此主愛協會在過去的10餘年里一直“專一”的在做“輕輕鬆鬆學電子琴”音樂事工。

我們了解到在教會中要培養一位司琴人員需要長期的學習才會出來一位，有許多會友想要學習，但是又覺得自己對音樂是樂盲，且需要長期學習，從而放棄學習的念頭。因此教會的團契和小組明顯的缺少司琴人員。

然而今年過去的大半年里主愛協會舉辦了5期“初級電子琴課程”，學員分別來自中國內蒙古的40所地方教會的100位學員，和美國洛杉磯55所華人教會、紐約1所神學院的107位學員得到學習機會。基礎的課程雖然不能使學員進得大堂，但進得小堂，他們學到簡易的方法給予起步司琴增添信心，至今已有許多的學員把學到的技巧及知識用在了團契或小組里，解決了團契或小組沒有司琴的現象。

2019年主愛協會將陸續開設電子琴“初級課程”及“提升課程”，希望可以幫助及解決更多的教會需求！求神帶領及預備，讓我們所做的乃是神要我們去做的，成就祂的工作。

在過去的這些年中，主愛協會的事工之所以能夠順利的進展，完全依賴神感動弟兄姊妹們通過金錢奉獻與代禱的方式來支撑，這对我们来说是莫大的鼓舞，也讓我们知道我们并不孤单，感恩有你们与我们一起同工拓展神的国度。

感恩節前夕，再次向大家說聲：感恩節快樂！愿神賜福您手上的工作，榮神益人！

主愛協會全體同工敬上



主愛協會微信號